1.

ohE T e e 1Y Slol #YIURE HerTh

w5 2 A7

vl go 2 T8 chewt 2y,
213
1

N

—

HBE24+34+1+2+34+1+2=14071) LYt




AU T 2L BFS BEUSEUT FelA 2 ne
HR2A] 23 Rl ol AU
® @ _
| | |
®@ - ®
L] I |
L] |
SMIE R BH AR A2 15,15, 2508




©




4.

e 1370 AAUE 5 250 BUEE RE WY 2 A
BRI 71

Q':_
’ _
&

6 @1  @sH @M © 107

B

13 770,23 1 470,33 1 270

235 W UmA = 150 359 A7 |UR A4E gt
742 =907

whabA] 9 7yt




WGRR h3) 22 RS HEY
A%l A8 FotA 2.

7 5

ARVAVAR
ALY

G
0
y
§

=i 7h

[ 2
> ®eh: 170

Ut 7het vel @7 uR

B

7+e] 7o) A
C143+24+14+1+442=14070)
Lho] 27U o] Al
C44+14+24+1+4+3=15C0)
— 15-14 =1(7h)




Oh= 271U "ol A f1et sfoll A & BofE 2253 27 shefd

e [ Rl 7ok shon) [ ehe Apeles .

™
S
/
=0

mo

» =
> =
> EHED 9
> HE ©

B

I8 350 AE QWS &AF Yo
Ao & BFoll=

©H FEe #I Rt glong o

ghollA 2 mofo] AZOMTH 25, 150122 9% 37

He ©




a1

@)

® 0,6, ® 0,6, ® 0,8

@®@o.@ ®e.e

0.0 @2k T30 BFL WS 4 gat




H7]




Thg3t 22 At B0 RE 9 W wia goen @
o, ag R7IRe] ALt nE % A U

1L

@® 37 @ 152 ® 186 @190 ® 194

B ~
T A7 HFE 1-5-9---- Z 4714 AX & F22 7L
PSR e

utetd G4 W7iA] g w gt gr|uR e s
1+5+9+13+17+21425+29+33+37=38x5=190
whakA] 190 7HA Y o




2(EH)

1+1+2+1=50H)




